

## В Центральном детском театре

Вчера Центральный детский театр в Москве открыл зимний сезон. В этот день шла пьеса-сказка Сергея Розанова «Баба-яга косяная нога».

Что нового покажет в этом сезоне театр?

Первой из новых постановок пойдет историческая пьеса Даниэля «Изобретатель и комедиант» — об изобретателе книгопечатания Иоганне Гутенберге.

К XX-летию ленинско-сталинского комсомола театр покажет свой новый спектакль — пьесу К. Паустовского «Созвездие гончих псов». Действие происходит в Испании. Главными действующими лицами — французские и норвежские ученые, работающие в обсерватории в Пиренейских горах. Мирные астрономы превращают свою тихую обсерваторию в мощную крепость для борьбы с фашизмом, становятся в ряды защитников республиканской Испании.

Следующей постановкой пойдет комедия Сергея Михалкова «Коньки». Это пьеса о пионерской этике, дружбе и честности советских ребят.

Театр поставит пьесу грузинских драматургов Г. Нахуришвили и Б. Гамрекели «Ладо Кецховели», которая с большим успехом идет в Грузинском театре юного зрителя.

К 125-летию со дня рождения М. Ю. Лермонтова, которое исполняется в 1939 году, театр поставит пьесу поэта «Странный человек».